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Descripcién del producto.

El gamepad GP200 ha sido disefiado para los mas exigentes que desean controlar cual-
quier juego con garantias de éxito, sus dos motores de vibracion duales de gran potencia
te hacen adentrarte mas en tus juegos favoritos, posee de 10 botones de disparo y una
funcién especial turbo como arma secreta.

Un verdadero gamer siempre encuentra razones para volver a un antiguo juego. GP200 te
permitird volver a disfrutar tus juegos favoritos como nunca antes lo habias hecho. Pulve-
riza tus propios récords y disfruta de este gamepad de Ultima tecnologia.

Contenido del embalaje
e Gamepad GP200
e Guia rapida de instalacion.

Nota:
Asegurese de que su embalaje contiene los elementos descritos arriba. Si encuentra que
falta alguin elemento o esta danado, por favor, contacte con su distribuidor.

Instalacion

1.Conecte el conector USB del GP200 en un puerto usb del PC.
2.Descargue los drivers del GP200 del siguiente link e instalalo.
https:/www.GAME.es/Productos/Soporte/169624

Configuracion

1.Si desea usar la funcion TURBO, pulse cualquiera de los botones, 1, 2, 3,4, L, R, ZL, ZR
y a lavez el botén TURBO, el modo turbo en ese botdn se habilitara.

2.Si desea quitar la funcién TURBO, pulse el botén deseado y a la vez pulse el botén
CLEAR, el modo turbo en ese botdn se deshabilitara.

3.Si pulsa el boton MODE habilitara el joystick analégico derecho para los ejes Zy Rz.
4.Si lo vuelve a pulsar el botén MODE lo deshabilitara.

Soporte técnico.
Por favor mas informacion sobre la instalacion y configuracién de este producto dirijase a
nuestra web www.game.es o abra un ticket de soporte.
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Product description.

The GP200gamepad has been designed for the most demanding who want to control any
game with success guarantees, it has two high power dual vibration motors make you go
on your favorite games, it has 10 trigger buttons and a special turbo function as a secret
weapon.

A true gamer always finds reasons to return to an old game. GP200 will allow you to enjoy
your favorite games again like you've never been before done. Improve your own records
and enjoy this state-of-the-art gamepad.

Packaging content
e Gamepad GP200
e Quick Installation Guide.

Note:
Make sure your packaging contains the items described above. If you find any items mis-
sing or damaged, please contact your dealer.

Installation

1. Plug the USB connector of the GP200 into a USB port on your PC.
2. Download the GP200 drivers from the following link and install it.
https:/www.GAME.es/Productos/Soporte/169624

Configuration

1. If you want to use the TURBO function, press any of the buttons, 1, 2, 3,4, L, R, ZL, ZR
and at the same time the TURBO button, the turbo mode on that button will be enabled.
2. If you want to remove the TURBO function, press the desired button and at the same
time press the CLEAR button, the turbo mode on that button will be disabled.

3. Pressing the MODE button will enable the right analog joystick for the Z and Rz axes.
4. Pressing the MODE button again disables it.

Support.
Please provide more information about the installation and configuration of this product
please go to our website www.game.es or open a support ticket.
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Especificaciones Técnicas:

Conexién USB 2.0.

10 botones de disparo

Motores de vibracion duales

Soporta Direct-Input

2 joysticks analégicos y 1 D-pad con 8 direcciones
Funcién turbo de disparo rapido y Clear para normal.
Cémodo y ergonémico agarre.

Longitud del cable de 1,5 m.

Compatible con el sistema operativo Windows.
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Technical Specifications:

USB 2.0 connection.

10 shutter buttons

Dual vibration motors

Supports X-Input

2 analog joysticks and 1 D-pad with 8 directions

Fast trigger turbo function and Clear function for normal mode.

Comfortable and ergonomic grip.
1.5 m cable length.
Compatible with Windows OS.
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Instrucciones de seguridad y mantenimiento:
1. Atencién: Nunca abra el dispositivo, las partes internas tienen peligro de descarga eléctrica.

2. No instale esta unidad cerca de agua, como, por ejemplo, en un sétano hiimedo, en un exterior sin proteccion o
en cualquier zona clasificada como humeda.

3. No introduzca objetos de ningulin tipo en la unidad a través de los orificios ya que pueden entrar en contacto
con puntos de tensién y desencadenar cortocircuitos en las piezas y provocar incendios o descargas eléctricas. No
derrame ningun tipo de liquido sobre la unidad.

4. Limpiar el producto con un pafio suave y seco.

5. Siga las ordenanzas locales para desechar el producto.

Safety and maintenance instructions:

1. Attention: Never open the device, internal parts are in danger of electric shock.

2. Do not install this unit near water, such as in a wet basement, on an unprotected exterior, or in any area classified
as wet.

3. Do not insert objects of any kind into the unit through the holes as they may come into contact with voltage
points and short out the parts and cause fire or electric shock. Do not spill any type of liquid on the unit.

4. Clean the product with a soft, dry cloth.

5. Follow local ordinances to dispose of the product.
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Reciclado

AEE REI-RAEE 5548 En el presente manual, el simbolo del contenedor tachado indica que el producto estd someti-
do a una directiva europea, la 2002/96/EC, los productos eléctricos o electrdnicos, las baterias, y los acumuladores
y otros accesorios necesariamente han de ser objeto de una recogida selectiva.

Al final de la vida util del dispositivo, haz uso de los contenedores de reciclaje. Este gesto ayudara a reducir los
riesgos para la salud y a preservar el medioambiente.

Los ayuntamientos y los distribuidores, te aportaran las precisiones esenciales en materia de reciclado de su antiguo
dispositivo. Si este dispositivo lleva una bateria interna, debera extraerse y ser depositada separadamente para su
adecuada gestion.

Recycled

AEE REI-RAEE 5548 In this manual, the container (bin) symbol indicates that the product is subject to the European
directive 2002/96 / EC, electrical and electronic products, batteries, and batteries and other accessories must
necessarily be subject to a selective collection.

At the end of the life of the device, make use of the recycling bins. This gesture Will help reduce the health risks
and preserve the environment.

Municipalities and distributors, Will provide essential details on recycling your old device. If this device carries an
internal battery, it must be removed and deposited separately for proper management.
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Sujeto a errores tipograficos / Subject to typographical errors
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